

До:
**НАСТАВНО-НАУЧНИОТ СОВЕТ
ФАКУЛТЕТ ЗА ПРИМЕНЕТИ НАУКИ**

РЕФЕРАТ НА РЕЦЕНЗИОНАТА КОМИСИЈА

**ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ЗА
ПРЕДМЕТИТЕ: АРХИТЕКТОНСКО СТУДИО 3, АРХИТЕКТОНСКО СТУДИО 4,
АРХИТЕКТОНСКО СТУДИО 5, НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА ПРИМЕНЕТИ НАУКИ ПРИ
УНИВЕРЗИТЕТОТ ВО ТЕТОВО**

Врз основа на Конкурсот за избор-реизбор на наставници во сите наставно-научно звања, објавен на 16.09.2020 год. во дневниот печат “Коха” и “Нова македонија”, како и на web-страницата на Универзитетот во Тетово, наставно-научниот совет на Факултетот за Применети Науки на седницата одржана на ден **28.09.2020** год. донесе Одлука бр. **17-482/5** за формирање на Рецензентска комисија во состав:

- 1. Проф. д-р Андреа Малиќари- претседател**, редовен професор, Политехнички Универзитет во Тирана - Факултетот за Архитектура и Урбанизам – Ректор на ПУТ – Тирана, Република Албанија;
- 2. Проф. д-р Кујтим Елези, член**, редовен професор, Универзитетот во Тетово – Факултет за Применети Науки, Продекан за Наука, Република Северна Македонија;
- 3. Проф. д-р Енис Јакупи, член**, вонреден професор, Универзитетот во Тетово – Факултет за Применети Науки, Република Северна Македонија;

Рецензионата комисија, во горенаведениот состав, по разгледувањето на доставената документација, го поднесува следниов:

ИЗВЕШТАЈ

На објавениот Конкурс во дневниот печат “Коха” и “Нова Македонија”, како и на web-страницата на Универзитетот во Тетово, пријавен е само 1 (еден) кандидат, **Д-р Нуран Салиу, асистент** на Факултетот за Применети Науки при Универзитетот во Тетово. Со образецот за апликација, доставено е целокупната потребна документација според објавениот Конкурс.

I. ОПШТИ ПОДАТОЦИ

I.1 Биографски податоци

Име и презиме	Нуран Салиу
Датум на раѓање	04.03.1980
Место на раѓање	Дебреше – Гостивар, РСМ
Адреса на живеење	Ул.,100,, бр.ББ, Дебреше - Гостивар
Државјанство	Република Северна Македонија
Телефон	070 585 111
Е-маил	nuran.saliu@unite.edu.mk
Научно звање	Доктор по Технички Науки
Наставно-научно звање	Асистент
Година кога е добиено наставно-научното звање	10.04.2013
Универзитет/Факултет/Студиска програма каде е добиено наставно-научното звање	Универзитет во Тетово, Факултет за Применети Науки, Архитектура
Предмети	- Архитектонско Студио 3 - Архитектонско Студио 4 - Архитектонско Студио 5

I.2 Образование и квалификација

I.2.1. Средно образование	
Средно училиште	Гимназија „Панче Попоски,, – Гостивар
Насока	Природно-математички смер
Година	1997
Успех	Одличен
I.2.2. Основни студии	
Универзитет	Политехнички Универзитет во Тирана, Република Албанија
Факултет	Факултетот за Градежно Инженерство – Архитектура
Добиено звање	Дипломиран инженер архитект
Година на завршување на студиите	2003
Средна оценка	8.4
Оценка на дипломски труд	10.0
I.2.3. Мастер студии	
Универзитет	Универзитетот за студии во Рим “Ла Сапиенза“ , Република Италија
Факултет	Факултетот за Архитектура „Валле Гиулиа,,
Добиено звање	Магистер по Архитектура
Година на завршување на студиите	2009
Средна оценка	Cum Laude (со пофалби)
I.2.3. Докторски студии	
Универзитет	Политехнички Универзитет во Тирана, Република Албанија
Факултет	Факултетот на Архитектура и Урбанизам
Добиено звање	Доктор на Технички Науки, Др.сц.
Година на завршување на студиите	2019
Средна оценка	50/50 – Многу добро

I.3 Работно искуство

Година	Октомври 2003 – Децември 2006
Назив и адреса на институцијата-работодавачот	Ателиер 4 ДООЕЛ.; ул „Рруга е Косоваре“; Зграда 35, Влез 6, Ап.4/1, 1005 Тирана, Албанија
Работни задачи	Проектант, архитект
Година	Јануари 2007 – Септември 2007
Назив и адреса на институцијата-работодавачот	100% Десигн, Трговски Центар „Хузри Талла,, Приштина, Косова
Работни задачи	Проектант, архитект
Година	2007 –
Назив и адреса на институцијата-работодавачот	Универзитет во Тетово, Тетово
Работни задачи	Помлад Асистент, Асистент Докторант
Година	2014 –
Назив и адреса на институцијата-работодавачот	„Импексел 2“ ДООЕЛ - Скопје
Работни задачи	Проектант,

I.4 Наставно- образовна и педагошка дејност

Школска година	2007-2013
Назив на високо-образовната институција	Универзитет во Тетово, Факултет за Применети Науки
Наставно-научно звање	Помлад асистент - Одлука бр.04-2654/1, од 26.12.2007 год. на Ректорската Управа на Државниот Универзитет во Тетово , врз основа на објавениот Рецензентски Извештај, објавен на Билтенот на Државниот Универзитет во Тетово, бр. VII од 10.12.2007 год.
Студиска програма	Архитектура
Предмети	- Проектирање на просторот – СТУДИО 1 - Проектирање на општествени згради – СТУДИО 3 - Конструктивно просторно проектирање – СТУДИО 4 - Компјутерско помогнато проектирање - ЦААД
Школска година	2013 - продолжува
Назив на високо-образовната институција	Универзитет во Тетово, Факултет за Применети Науки
Наставно-научно звање	Асистент Одлука бр.04-2690/1, од 10.05.2013 год. на Ректорската Управа на Државниот Универзитет во Тетово , врз основа на објавениот Рецензентски Извештај, објавен на Билтенот на Државниот Универзитет во Тетово, бр. 56 од 21.03.2013 год.
Студиска програма	Архитектура
Предмети	- Архитектонско Студио 3 - Архитектонско Студио 4 - Архитектонско Студио 5 - Компјутерско помогнато проектирање, СААД 1 – СААД 2 - Параметриско Проектирање

II. ДЕЈНОСТИ ВО ПЕРИОДОТ ПО ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ

II.1 Наставно-образовна дејност

Кандидатот **Д-р Нуран Салиу**, својата наставна – образовна дејност го изведува во одржување на предавања како асистент докторант, вежби и консултации во прв циклус на студии како и одржување на вежби во втор циклус на студии во студиска програма: Архитектура, во следниве предмети:

II.1.1. Студиска програма: Архитектура

II.1.1.1. Прв циклус на студии: *Проектирање на просторот – СТУДИО 1, Проектирање на општествени згради – СТУДИО 3, Просторно конструктивно проектирање - СТУДИО 4 и Компјутерски помогнато проектирање – СААД* во акредитацијата на 2007-2013 година, како и предметите *Архитектонско Студио 3, Архитектонско Студио 4, Архитектонско Студио 5, Компјутерски помогнато проектирање - СААД 1, Компјутерски помогнато проектирање - СААД 2, Параметриско проектирање и Пракса 8 неделна* во актуелната акредитација.

II.1.1.2. Втор циклус на студии: *Проектирање на просторот – Проектирање 1 и Проектирање на општествени згради – Проектирање 3.*

II.1.2. Кандидатот **Д-р Нуран Салиу**, во евалуацијата спроведена на акедемските години 2013/2014 и 2017/2018 е позитивно оценет во анонимно спроведената анкета на студентите од Факултетот за Применети Науки при Универзитетот во Тетово.

Напомена: Деталниот опис на наставно-образовната дејност, се презентира во **Образецот бр. I** од овој Извештај.

II.2 Научно-истражувачка дејност

Кандидатот **Д-р Нуран Салиу**, научно – истражувачката дејност го изведува во следниве активности:

II.2.1. Учесник на 2 национални научни проекти

II.2.2. Објавување на научни трудови со оригинални научни резултати, во референтно научно-стручно Списание со меѓународен уредувачки одбор, 7 (седум) научни трудови.

II.2.3. Учество на научен-стручен собир со реферат-Орална презентација, 12 (дванаесет).

II.2.4. Апстракти, објавени во Зборник на меѓународни конференции, 12 (дванаесет).

Напомена: Деталниот опис на научно-истражувачката дејност, се презентира во **Образецот бр. II** од овој Извештај.

II.3 Стручно – апликативна дејност

Кандидатот, **Д-р Нуран Салиу**, стручно-апликативната дејност го изведува во следните активности:

II.3.1. Учесник во изработка на Елаборати за акредитација, односно реакредитација на Студиски програми: Архитектура-прв и втор циклус на студии,

II.3.2. Давање на стручно мислење на разни установи, по нивно барање.

II.3.3. Некои објавени научни трудови на кандидатот, 5 (пет) пати се цитирани во научни трудови објавени во меѓународни научни списанија како и во магистарски и докторски трудови.

II.3.4. Учество во спроведување на активност: Отворени денови на Универзитетот во Тетово, Факултетот за Применети Науки, Студиска програма: Архитектура.

II.3.5. Изложби, предавања, професионални екскурзии, меѓународни конкурси, професионални проекти.

Напомена: Деталниот опис на стручно-апликативната дејност, се презентира во **Образецот бр. III** од овој Извештај.

II.4 Дејности од поширок интерес

Врз основа на доставената документација, кандидатот **Д-р Нуран Салиу**, изведувал и дејности од поширок интерес како следи:

II.4.1. Внатрешна евалуација на ФПН, УТ- Тетово, 2017

II.4.2. Член на Организационен Одбор на првата, втората, третата, четвртата и петтата меѓународна Конференција на ФПН, Тетово, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019

II.4.3. Шеф на студиска програма Архитеткура – Факултет за Применети Науки во Универзитетот во Тетово 2009 – 2013 год.

II.4.4. Шеф на студиска програма Архитеткура – Факултет за Применети Науки во Универзитетот во Тетово 2015 – 2017 год.

II.4.5. Член на наставно- научен совет на ФПН како представник на асистенти, 2016-2019

II.4.6. Член на неколку Комисии на ниво на ФПН, односно Универзитетот во Тетово.

II.4.7. Член на неколку стручни национални Здруженија.

II.4.8. Член на Научен Одбор на меѓународното списание JAS-CUT – 2020 год.

II.4.9. Член на Уредувачки Одбор на меѓународното списание JAS-CUT од 2015 до 2019 год.

Напомена: Деталниот опис на дејноста од поширок интерес, се презентира во Образецот бр. IV од овој Извештај.

III. ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на разгледување на доставената документација и врз основа на личното познавање на кандидатот, јасно се констатира дека кандидатот **Д-р Нуран Салиу**, повеќе од 13 години непрекинато изведува со компетенција наставно-образовна и научно-истражувачка дејност и треба посебно да се истакне дека овие дејности непрекинато и уште по изразено ги изведува и после изборот како асистент докторант при Факултетот за Применети Науки во студиска програма по Архитектура во 2013 година. Пријавувањето на објавениот Конкурс за унапредување во научно-наставно звање за наведените предмети, јасно го покажува неговата спремност за понатамошно залагање и ангажирање во изведување на наставно-образовната дејност, во развојот на научно-истражувачката, стручната и педагошката дејност во ова научна област.

Врз основа на член 14 од Правилникот за критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и асистенти-докторанти на Универзитетот во Тетово, односно врз основа на член 125 од Законот за Високообразование на Република Северна Македонија, кандидатот **Д-р Нуран Салиу**:

- 1. Има научен степен доктор на технички науки,**
- 2. Објавил потребен број на трудови со оригинални научни резултати во референтно научно стручно списание со меѓународен уредувачки одбор, односно меѓународни научни публикации, а некои од нив се цитирани во меѓународни научни списанија,**
- 3. Показува способност за изведување на наставно-образовна, научно-истражувачка и стручно-апликативна дејност како и дејности од поширок интерес и придонесол во квалификацијата и оспособувањето на**

помлади кадрови во подрачјето на техничко-технолошките науки,

4. Добил позитивна оценка во евалуацијата од анонимно спроведената анкета на студентите од Факултетот за Применети науки при Универзитетот во Тетово, во академските години 2013/2014 и 2017/2018.

ПРЕДЛОГ

Оценувајќи ја целокупната наставно-образовна, научно-истражувачка и стручно-апликативната дејност како и дејноста од поширок интерес на кандидатот **Д-р Нуран Салиу**, замајќи го предвид неговото непрекинато залагање за понатамошно унапредување и развој на сите видови на високообразовната дејност, **Рецензентската Комисија** констатира дека кандидатот **Д-р Нуран Салиу**, ги исполнува сите предвидени критериуми за избор во наставно-научно звање **Доцент**, според член 14 од Правилникот за критериумите и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и асистенти-докторанти на Универзитетот во Тетово, односно врз основа на член 125 од Законот за Високообразование на Република Северна Македонија, како и освоените поени од наставно-образовната дејност (**168.09**), научно-истражувачката дејност (**67.80**), стручно-апликативната дејност (**161.00**) и дејностите од поширок интерес (**50.00**), т.е. вкупно **446.89 поени**.

Врз основа на гореизнесеното, Рецензентската комисија има чест и посебно задоволство да му **ПРЕДЛОЖИ** на наставно-научниот совет на Факултетот за Применети Науки, кандидатот **Д-р Нуран Салиу**, да биде избран во наставно научно звање **ДОЦЕНТ** по предметите: **Архитектонско Студио 3, Архитектонско Студио 4 и Архитектонско Студио 5.**

Тетово, 09.10.2020

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА:

1. Проф. Д-р Андреа Малиќари, претседател _____
(Политехнички Универзитет во Тирана, Ректор на ПУТ, Р.Албанија)
2. Проф. Д-р Кујтим Елези, член _____
(Универзитет во Тетово, Продекан на ФПН, Р.С.Македонија)
3. Проф. Д-р Енис Јакупи, член _____
(Универзитет во Тетово, ФПН, Р.С.Македонија)

ОБРАЗЕЦ

КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ

Кандидатот: Д-р Нуран Салиу

Институција: Факултет за Применети Науки, Универзитет во Тетово

Предмети: - Архитектонско Студио 3

- Архитектонско Студио 4

- Архитектонско Студио 5

I. НАСТАВНО- ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ

Ред.бр.	Назив на активноста	Поени	Фонд на часови	Недели	Вкупно
I.1.	Одржување на предавања во прв циклус на студии, с. п.: Архитектура				
I.1.1.	Академска година 2007/2008 (само зимски семестар)				
	<i>Компјутерски помогнато проектирање - СААД 1</i>	0.03	8	15	3.60
I.1.2.	Академска година 2009/2010 (зимски - летен семестар)				
	<i>Просторно конструктивно проектирање - СТУДИО 4</i>	0.03	12	15	5.40
	<i>Компјутерски помогнато проектирање - СААД 1</i>	0.03	4	15	1.80
	<i>Проектирање на општествени згради - СТУДИО 3</i>	0.03	8	15	3.60
	<i>Пракса 8 неделна - интердисциплинарен проект</i>	0.03	4	15	1.80
I.1.3.	Академска година 2010/2011 (зимски - летен семестар)				
	<i>Просторно конструктивно проектирање - СТУДИО 4</i>	0.03	12	15	5.40
	<i>Компјутерски помогнато проектирање - СААД 1</i>	0.03	2	15	0.90
	<i>Проектирање на општествени згради - СТУДИО 3</i>	0.03	8	15	3.60
	<i>Пракса 8 неделна - интердисциплинарен проект</i>	0.03	4	15	1.80
I.1.4.	Академска година 2011/2012 (зимски - летен семестар)				
	<i>Просторно конструктивно проектирање - СТУДИО 4</i>	0.03	12	15	5.40
	<i>Компјутерски помогнато проектирање - СААД 1</i>	0.03	2	15	0.90
	<i>Проектирање на општествени згради - СТУДИО 3</i>	0.03	8	15	3.60
	<i>Пракса 8 неделна - интердисциплинарен проект</i>	0.03	4	15	1.80
I.1.5.	Академска година 2012/2013 (зимски - летен семестар)				
	<i>Просторно конструктивно проектирање - СТУДИО 4</i>	0.03	12	15	5.40
	<i>Компјутерски помогнато проектирање - СААД 1</i>	0.03	2	15	0.90
	<i>Проектирање на општествени згради - СТУДИО 3</i>	0.03	8	15	3.60
	<i>Пракса 8 неделна - интердисциплинарен проект</i>	0.03	4	15	1.80
I.1.6.	Академска година 2013/2014 (зимски - летен семестар)				
	<i>Просторно конструктивно проектирање - СТУДИО 4</i>	0.03	12	15	5.40
	<i>Компјутерски помогнато проектирање - СААД 1</i>	0.03	2	15	0.90
	<i>Проектирање на општествени згради - СТУДИО 3</i>	0.03	8	15	3.60
	<i>Компјутерски помогнато проектирање - СААД 2</i>	0.04	1	15	0.60
	<i>Компјутерски помогнато проектирање - СААД 2</i>	0.03	2	15	0.90
	<i>Пракса 8 неделна - интердисциплинарен проект</i>	0.03	4	15	1.80
I.1.7.	Академска година 2014/2015 (зимски - летен семестар)				
	<i>Просторно конструктивно проектирање - СТУДИО 4</i>	0.03	12	15	5.40
	<i>Компјутерски помогнато проектирање - СААД 1</i>	0.04	1	15	0.60
	<i>Компјутерски помогнато проектирање - СААД 1</i>	0.03	2	15	0.90

	<i>Проектирање на општествени згради - СТУДИО 3</i>	0.03	12	15	5.40
	<i>Пракса 8 неделна - интердисциплинарен проект</i>	0.03	4	15	1.80
I.1.8.	Академска година 2015/2016 (зимски - летен семестар)				
	<i>Архитектонско Студио 3</i>	0.03	12	15	5.40
	<i>Компјутерски помогнато проектирање - СААД 1</i>	0.04	1	15	0.60
	<i>Компјутерски помогнато проектирање - СААД 1</i>	0.03	4	15	1.80
	<i>Архитектонско Студио 4</i>	0.03	4	15	1.80
	<i>Архитектонско Студио 5</i>	0.03	4	15	1.80
	<i>Компјутерски помогнато проектирање - СААД 2</i>	0.04	1	15	0.60
	<i>Компјутерски помогнато проектирање - СААД 2</i>	0.03	2	15	0.90
	<i>Пракса 8 неделна - интердисциплинарен проект</i>	0.03	4	15	1.80
I.1.9.	Академска година 2016/2017 (зимски - летен семестар)				
	<i>Архитектонско Студио 3</i>	0.03	8	15	3.60
	<i>Компјутерски помогнато проектирање - СААД 1</i>	0.04	1	15	0.60
	<i>Компјутерски помогнато проектирање - СААД 1</i>	0.03	4	15	1.80
	<i>Параметриско проектирање</i>	0.04	1	15	0.60
	<i>Параметриско проектирање</i>	0.03	2	15	0.90
	<i>Архитектонско Студио 4</i>	0.03	8	15	3.60
	<i>Архитектонско Студио 5</i>	0.03	4	15	1.80
	<i>Пракса 8 неделна - интердисциплинарен проект</i>	0.03	4	15	1.80
I.1.10.	Академска година 2017/2018 (зимски - летен семестар)				
	<i>Архитектонско Студио 3</i>	0.03	12	15	5.40
	<i>Компјутерски помогнато проектирање - СААД 1</i>	0.04	1	15	0.60
	<i>Компјутерски помогнато проектирање - СААД 1</i>	0.03	2	15	0.90
	<i>Архитектонско Студио 4</i>	0.03	8	15	3.60
	<i>Архитектонско Студио 5</i>	0.03	4	15	1.80
	<i>Пракса 8 неделна - интердисциплинарен проект</i>	0.03	4	15	1.80
I.1.11.	Академска година 2018/2019 (зимски - летен семестар)				
	<i>Архитектонско Студио 3</i>	0.03	12	15	5.40
	<i>Компјутерски помогнато проектирање - СААД 1</i>	0.04	1	15	0.60
	<i>Компјутерски помогнато проектирање - СААД 1</i>	0.03	2	15	0.90
	<i>Архитектонско Студио 4</i>	0.03	8	15	3.60
	<i>Архитектонско Студио 5</i>	0.03	4	15	1.80
	<i>Компјутерски помогнато проектирање - СААД 2</i>	0.04	1	15	0.60
	<i>Компјутерски помогнато проектирање - СААД 2</i>	0.03	2	15	0.90
I.1.12.	Академска година 2019/2020 (зимски - летен семестар)				
	<i>Архитектонско Студио 3</i>	0.03	8	15	3.60
	<i>Компјутерски помогнато проектирање - СААД 1</i>	0.04	1	15	0.60
	<i>Компјутерски помогнато проектирање - СААД 1</i>	0.03	2	15	0.90
	<i>Параметриско проектирање</i>	0.04	1	15	0.60
	<i>Параметриско проектирање</i>	0.03	2	15	0.90
	<i>Архитектонско Студио 4</i>	0.03	8	15	3.60
	<i>Архитектонско Студио 5</i>	0.03	4	15	1.80
I.2.	Одржување на вежби во втор циклус на студии, с. п.: Архитектура				
I.2.1.	Академска година 2013/2014 (зимски - летен семестар)				
	<i>Проектирање на просторот – Проектирање 1</i>	0.03	2	15	0.90
	<i>Проектирање на општествени зг. – Проектирање 3</i>	0.03	2	15	0.90
I.2.2.	Академска година 2014/2015 (зимски - летен семестар)				
	<i>Проектирање на просторот – Проектирање 1</i>	0.03	2	15	0.90
	<i>Проектирање на општествени зг. – Проектирање 3</i>	0.03	2	15	0.90

I.3.	Консултации со студенти, с. п.: Архитектура				
I.3.1.	Академска година 2007/2008				
	<i>Зимски семестар</i>	0.002	60 студенти	0.12	
I.3.2.	Академска година 2009/2010				
	<i>Зимски семестар</i>	0.002	120 студенти	0.24	
	<i>Semestri veror</i>	0.002	120 студенти	0.24	
I.3.3.	Академска година 2010/2011				
	<i>Зимски семестар</i>	0.002	120 студенти	0.24	
	<i>Semestri veror</i>	0.002	120 студенти	0.24	
I.3.4.	Академска година 2011/2012				
	<i>Зимски семестар</i>	0.002	120 студенти	0.24	
	<i>Semestri veror</i>	0.002	120 студенти	0.24	
I.3.5.	Академска година 2012/2013				
	<i>Зимски семестар</i>	0.002	120 студенти	0.24	
	<i>Semestri veror</i>	0.002	120 студенти	0.24	
I.3.6.	Академска година 2013/2014				
	<i>Зимски семестар</i>	0.002	120 студенти	0.24	
	<i>Semestri veror</i>	0.002	120 студенти	0.24	
I.3.7.	Академска година 2014/2015				
	<i>Зимски семестар</i>	0.002	105 студенти	0.21	
	<i>Летен семестар</i>	0.002	105 студенти	0.21	
I.3.8.	Академска година 2015/2016				
	<i>Зимски семестар</i>	0.002	95 студенти	0.19	
	<i>Летен семестар</i>	0.002	95 студенти	0.19	
I.3.9.	Академска година 2016/2017				
	<i>Зимски семестар</i>	0.002	90 студенти	0.18	
	<i>Летен семестар</i>	0.002	90 студенти	0.18	
I.3.10.	Академска година 2017/2018				
	<i>Зимски семестар</i>	0.002	90 студенти	0.18	
	<i>Летен семестар</i>	0.002	75 студенти	0.15	
I.3.11.	Академска година 2018/2019				
	<i>Зимски семестар</i>	0.002	80 студенти	0.16	
	<i>Летен семестар</i>	0.002	75 студенти	0.15	
I.3.12.	Академска година 2019/2020				
	<i>Зимски семестар</i>	0.002	70 студенти	0.14	
	<i>Летен семестар</i>	0.002	65 студенти	0.13	
I.4.	Подготовка на нов предмет				
I.4.1	Зимски семестар – предавања	1	2 предмети	2.00	2.00
I.4.2	Зимски семестар – вежби	1.5	3 предмети	4.50	4.50
I.4.3	Летен семестар – предавања	1	1 предмети	1.00	1.00
I.4.4	Летен семестар – вежби	1.5	3 предмети	4.50	4.50
Севкупно реализирани поени од наставно-образовна дејност					168.09

II. НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ

Ред.бр.	Назив на активноста	Поени	Вкупно
II.1.	Учесник на национален научен проект (максимум 3 проекти)		
II.1.1.	Изложба „Unbuilt Le Corbusier,, за втората меѓународна	1.00	1.00

	конференција ICAS2016 – Тетово		
II.1.2.	Учество во Биеналето за Архитектура БИМАС 2014 со професионален постер - Скопје	1.00	1.00
II.2.	Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно-стручно Списание со меѓународен уредувачки одбор (6.00 x удел на автор)		
II.2.1.	Nuran Saliu, Andrea Maliqari, Ulvie Memedi-Usejini; A review on floor layout planning – automated design methods in initial stages of design (728.1.012.2:004.81.9): Journal of Applied Sciences – State University Of Tetova (JAS-SUT) Vol.1, No. 1-2 / 2015; UDC 72/62/69, ISSN 1857-9930	(6x0.8)=4.80	4.80
II.2.2.	Nuran Saliu, Resul Hamiti, Kujtim Elezi; From geography to architecture: territorial and site analysis on design process – case study: general hospital of municipality of Gostivar: International Scientific Journal Micro Macro & Mezzo Geo Information, Vol.4 / 2015; UDC: 711.555 (497.752), ISSN: 1857-9000	(6x0.8)=4.80	4.80
II.2.3.	Nuran Saliu, Andrea Maliqari, Ulvie Memedi-Usejini; The Geometry of Hospital Layout – a review (725.1.055:614.21): Journal of Applied Sciences – State University Of Tetova (JAS-SUT) Vol.2, No. 3-4 / 2016; UDC 72/62/69, ISSN 1857-9930	(6x0.8)=4.80	4.80
II.2.4.	Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Sabedin Emini, Ulvije Memedi-Usejini, Macedonia and its two architectural Myths, the difference and the analogy between them, Journal Of Applied Sciences-State University Of Tetova (JAS-SUT), Vol.1. No. 1/2015, UDC 72/62/69, ISSN 1857-9930.	(6x0.6)=3.60	3.60
II.2.5.	Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Ulvije Memedi- Usejini, Toward a local Idiom: modern architecture in Macedonia Journal Of Applied Sciences-State University Of Tetova (JAS-SUT), Vol.2. No. 3-4/2016, UDC 72/62/69, ISSN 1857-9930.	(6x0.8)=4.80	4.80
II.2.6.	Nuran Saliu, Kujtim Elezi, Andrea Maliqari, Egzona Zendeli-Vejseli,,: From Dimensional To Non-Dimensional Simple States: A Computational Design Method For Early Stages Of Design : Journal of Applied Sciences – State University Of Tetova (JAS-SUT) Vol.6, No. 11-12 / 2020; UDC 72/62/69, ISSN 1857-9930 (Accepted for publishing after peer-reviewed in 13.08.2020)	(6x0.6)=3.60	3.60
II.2.7.	Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Enis Jakupi,,: Bonta’s interpretation of an architectural myth : Journal of Applied Sciences – State University Of Tetova (JAS-SUT) Vol.6, No. 11-12 / 2020; UDC 72/62/69, ISSN 1857-9930 (Accepted for publishing after peer-reviewed in 13.08.2020)	(6x0.8)=4.80	4.80
II.3.	Учество на научен-стручен Собир со реферат – орална презентација (2.00 x удел на автор)		
II.3.1.	Nuran Saliu, Andrea Maliqari, Enis Jakupi, Abdulbesir Saliu, (2013); Parametric Approach in Architectural and Structural Design; Book of Abstracts of 15th International MASE Symposium: Struga, 18-21 September 2013: ISBN 9989-9785-1-9	(2x0.6)=1.20	1.20
II.3.2.	Nuran Saliu, Andrea Maliqari, Ulvie Memedi-Usejini, (2015); A review on floor layout planning – automated design methods in initial stages of design: 1st International Conference of Applied Sciences: Tetovo, 8-9 May 2015: ISBN 978-608-217-026-8	(2.0x0.8)=1.60	1.60
II.3.3.	Nuran Saliu, Andrea Maliqari, Kujtim Elezi, Ulvije Memedi-	(2x0.6)=1.20	1.20

	Usejini, (2016): <i>From Asclepius to Ospedale-The Evolution of space for healing from Antiquity to the age of Enlightenment</i> ": IC-ASP, 5th Annual International Conference on Business, Technology and Innovation, Durres, Shqiperi, 2016.		
II.3.4.	Nuran Saliu, Andrea Maliqari, Ulvie Memedi-Usejini, (2016); <i>The Geometry of Hospital Layout – A review: 2nd International Conference of Applied Sciences: Tetovo, 13-14 May; ISBN: 978-608-217-026-8</i>	(2.0x0.8)=1.60	1.60
II.3.5.	Kujtim Elezi, Nuran Saliu, (2014). "Toward a Local Tradition: Modern Architecture in Macedonia": Proceedings of the 2nd International Conference in Architecture and Urban Design; Epoka University, Tirana 08-10 May	(2.0X0.9)=1.80	1.80
II.3.6.	Kujtim Elezi, Nuran Saliu (2013), "Analogy in elements: breaking the national identity": Proceedings of the 2nd Annual International Conference on Business, Technology and Innovation, Durrës, ISBN: 978-9951-437-23-3	(2.0X0.9)=1.80	1.80
II.3.7.	Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Sabedin Emini, Ulvije Memedi-Usejini (2015), "Macedonia and its two architectural Myths, the difference and the analogy between them": First International Conference of Applied Sciences-ICAS2015 » 8-9 May 2015. Abstract book 20015, Tetova -Macedonia.	(2.0x0.6)=1.20	1.20
II.3.8.	Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Ulvije Memedi-Usejini, Toward a local Idiom: modern architecture in Macedonia, Second International Conference of Applied Sciences -ICAS2016, 13-14 May 2016. Abstract book 2016, Tetova - Macedonia.	(2.0x0.8)=1.60	1.60
II.3.9.	Kujtim Elezi, Nuran Saliu, (2016): The architecture of Tetova between the end of the 19th century and the World War Two, IC-ASP, Book of Abstracts, Durres, Shqipëri, 2016.	(2.0x0.9)=1.80	1.80
II.3.10.	Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Ulvie Memedi-Usejini (2017), "Modern Architecture in the City of Tetova, 1945-1990": International Conference of Applied Sciences-ICAS2017 » 8-9 May 2015. Abstract book 2017, Tetova -Macedonia.	(2.0x0.8)=1.60	1.60
II.3.11.	Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Architectural style transformation in Tetova Between 1914-1990, Abstract Book of 3^d ICAUD, Epoka University, Tirana, 2019.	(2.0x0.9)=1.80	1.80
II.3.12.	Kujtim Elezi, Nuran Saliu, Brutalism: The New Face of a City, 3rd International Forum on Architecture and Urbanism, Book of Abstract, IFAU'19, Tiranë, Shqipëri, 2019.	(2.0x0.9)=1.80	1.80
II.4.	Апстрактни објавени во Зборник на меѓународна Конференција (1.00 x удел на автор)		
II.4.1.	Nuran Saliu, Andrea Maliqari, Enis Jakupi, Abdulbesir Saliu; <i>Parametric Approach in Architectural and Structural Design; Book of Abstracts of 15th International MASE Symposium: Struga, 18-21 September: ISBN 9989-9785-1-9</i>	(1.0x0.6)=0.60	0.60
II.4.2.	Nuran Saliu, Andrea Maliqari, Ulvie Memedi-Usejini; A review on floor layout planning – automated design methods in initial stages of design: Book of abstracts of 1st International Conference of Applied Sciences: Tetovo, 8-9 May 2015: ISBN 978-608-217-026-8	(1.0x0.8)=0.80	0.80
II.4.3.	Nuran Saliu, Andrea Maliqari, Kujtim Elezi, Ulvie Memedi-Usejini: From Asclepius to Ospedale-The Evolution of space for healing from Antiquity to the age of Enlightenment", IC-ASP, 5th Annual International Conference on Business, Technology and Innovation, Durres, Shqiperi, 2016.	(1.0x0.6)=0.90	0.60
II.4.4.	Nuran Saliu, Andrea Maliqari, Ulvie Memedi-Usejini; The Geometry of Hospital Layout – A review: Book of Abstracts of 2nd International Conference of Applied Sciences: Tetovo,	(1.0x0.8)=0.80	0.80

	13-14 May; ISBN: 978-608-217-026-8		
II.4.5.	Kujtim Elezi, Nuran Saliu , Sabedin Emini, Ulvije Memedi-Useini, <i>Macedonia and its two architectural Myths, the difference and the analogy between them</i> , Book of abstracts of First International Conference of Applied Sciences- ICAS2015 » 8-9 May 2015. Abstract book 2015, Tetova.	(1.0x0.6)=0.90	0.60
II.4.6.	Kujtim Elezi, Nuran Saliu , Ulvije Memedi-Useini, <i>Toward a local Idiom: modern architecture in Macedonia</i> , Book of abstracts of Second International Conference of Applied Sciences -ICAS2016, 13-14 May 2016. Abstract book 2016, Tetova (MACEDONIA).	(1.0x0.9)=0.90	0.90
II.4.7.	Kujtim Elezi, Nuran Saliu , <i>The architecture of Tetova between the end of the 19th century and the World War Two</i> , IC-ASP, Book of Abstracts, Durres, Shqipëri, 2016.	(1.0x0.9)=0.90	0.90
II.4.8.	Kujtim Elezi, Nuran Saliu , <i>Architectural style transformation in Tetova Between 1914-1990</i> , Abstract book of 3d ICAUD, Epoka University, Tirana, 2019.	(1.0x0.9)=0.90	0.90
II.4.9.	Kujtim Elezi, Nuran Saliu , <i>Brutalism: The New Face of a City</i> , 3rd International Forum on Architecture and Urbanism, Book of Abstract, IFAU'19, Tiranë, Shqipëri, 2019.	(1.0x0.9)=0.90	0.90
II.4.10.	Kujtim Elezi, Nuran Saliu , <i>Four architectural layouts in the city of Krusheva</i> , vetëm abstract për International Conference of Applied Sciences-ICAS2018. Abstract book 2018, Tetova - Macedonia.	(1.0X0.9)=0.90	0.90
II.4.11.	Kujtim Elezi, Nuran Saliu , “Analogy in Elements: breaking national identity”, IC-ASP, Book of Abstracts, Durres, Shqipëri, 2013.	(1.0X0.9)=0.90	0.90
II.4.12.	Kujtim Elezi, Nuran Saliu , Ulvie Memedi-Usejini (2017), “Modern Architecture in the City of Tetova, 1945-1990”: International Conference of Applied Sciences-ICAS2017. Abstract book 2017, Tetova -Macedonia.	(1.0X0.8)=0.90	0.80
II.5.	Учесник на меѓународен истражувашки проект		
II.5.1.	Учество во Првиот Меѓународен Интердисциплинарен Курс ‘UN Millenium Development Goals’ организиран од Обединетите Нации и Универзитетот ‘La Sapienza’ во Рим – Република Италија	5.00	5.00
II.5.2	Учество во Меѓународниот семинар ‘The Culture of the Future of Healthcare Architecture’ организиран од Универзитетот во Фиренце во 2008 год.	1.00	1.00
Севкупно реализирани поени од научно-истражувачка дејност			67.80

IV. СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ

Ред.бр.	Назив на активноста	Поени	Вкупно
III.1.	Учесник во изработка на Елаборати за студиски програми		
III.1.1.	Елаборат за реакредитација на студиската програма: Архитектура (4+1), прв циклус на студии, 2013-2019	1.00	1.00
III.1.2.	Елаборат за реакредитација на студиската програма: Архитектура (4+1), втор циклус на студии, 2013-2019	1.00	1.00
III.1.3.	Елаборат за реакредитација на студиската програма: Архитектура (интегрирани), прв циклус на студии, 2020-2025	1.00	1.00
III.2.	Експертски активности, евалуација, стручна ревизија, супервизија, проценка на капитал, ситематизација, методологија		

III.2.1.	Со решение бр. 03-38/63 од 01.03.2016 година, од Државниот Центар за Испити со седиште на ул „Васил Ѓорѓов,, б.б. Скопје, Нуран Салиу е назначен контролор на прашања-задачи за екстерно тестирање за постигањата на учениците во основното и средното образование за учебната година 2015/2016 од областа на архитектурата.	2.00	2.00
III.2.2.	Со решение бр. 03-38/80 од 01.03.2016 година, од Државниот Центар за Испити со седиште на ул „Васил Ѓорѓов,, б.б. Скопје, Нуран Салиу е назначен контролор на прашања-задачи за екстерно тестирање за постигањата на учениците во основното и средното образование за учебната година 2015/2016 од областа на градежништво.	2.00	2.00
III.2.3.	Член на Комисија за избор на идеен проект за изградба на Театар и Библиотека на град Тетово во 2010 година (Одлука бр. 02-100/6 од 01.04.2010 година на Центарот за Култура „Ило Антески – Смок,, – Тетово)	2.00	2.00
III.2.4.	Член на групата за следење на компетенции за професии кои подготвуваат студиски програми на Универзитетот во Тетово во 2019 година	2.00	2.00
III.3.	Цитирања		
III.3.1.	5 (пет) пати цитирани сеобјавени научни трудови на кандидатот.	(5x2.00)=10.00	10.00
III.4.	Учество во промотивни активности на Факултетот за Применети Науки, Студиска програма: Архитектура		
III.4.1.	Учество во спроведување на активност: <i>Отворени денови на Универзитетот во Тетово</i> , ФПН, 2015, Студиска програма: Архитектура	1.0	1.0
III.4.2.	Учество во спроведување на активност: <i>Отворени денови на Универзитетот во Тетово</i> , ФПН, 2016, Студиска програма: Архитектура	1.0	1.0
III.4.3.	Учество во спроведување на активност: <i>Отворени денови на Универзитетот во Тетово</i> , ФПН, 2017, Студиска програма: Архитектура	1.0	1.0
III.4.4.	Учество во спроведување на активност: <i>Отворени денови на Универзитетот во Тетово</i> , ФПН, 2018, Студиска програма: Архитектура	1.0	1.0
III.4.5.	Учество во спроведување на активност: <i>Отворени денови на Универзитетот во Тетово</i> , ФПН, 2019, Студиска програма: Архитектура	1.0	1.0
III.5.	Професионално- артистичка и апликативна дејност		
III.5.1.	Кујтим Елези, Нуран Салиу, Презентација на Основно Училиште ‘Ѓ.К.Скендербеу’ во изложбата на Биеналето за архитектура на Македонија БИМАС 2014 - Скопје	2.00	2.00
III.5.2.	Нуран Салиу, Кујтим Елези, Презентација на проектот „Нова Џамија,м во изложбата на Биеналето за архитектура на Македонија БИМАС 2014 - Скопје	2.00	2.00
III.5.3.	Учество на Меѓународниот Конкурс за Културен Центар во Бамаан – Афганистан организиран од УНЕСКО 2014	2.00	2.00
III.5.4.	Ментор и раководител на изработка на проектот со тема „ <i>Cubus Universalis</i> ,, за учество на студентот Фатон Билали на Меѓународниот Конкурс House in Forest 2018 година (Honorable Mention)	2.00	2.00
III.5.5.	Учество и координатор на Изложбата од студентите на Архитектура од Универзитетот во Тетово за учество во Меѓународната Изложба на Студентите по Архитектура организиран од УБТ – Приштина во 2018 год.	2.00	2.00

III.5.6.	ИДЕЈНИ ПРОЕКТИ - одговорен проектант (9)	(9X2.00)=18.00	18.00
III.5.7.	ИДЕЈНИ ПРОЕКТИ - соработник (2)	(2x1.00)=2.00	2.00
III.5.8.	ОСНОВНИ ПРОЕКТИ - одговорен проектант (32)	(32X2.00)=64.00	64.00
III.5.9.	ИЗВЕДБЕНИ ПРОЕКТИ - одговорен проектант (4)	(4X2.00)=8.00	8.00
III.5.10.	ИЗВЕДБЕНИ ПРОЕКТИ - соработник (3)	(3x1.00)=3.00	3.00
III.5.11.	НАДЗОР (11)	(11x2.00)=22.00	22.00
III.5.12.	РЕВИЗИЈА НА ПРОЕКТИ (4)	(4x2.00)=8.00	8.00
Севкупно реализирани поени од стручно-апликативна дејност			161.00

V. ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС

Ред.бр.	Назив на активноста	Поени	Вкупно
IV.1.	Член на Комисијата за евалуација во ФПН - УТ во 2014 година	1.00	1.00
IV.2.	Член на Комисијата за евалуација во ФПН - УТ во 2017 година	1.00	1.00
IV.3.	Член на Организациониот Одбор на првата меѓународна конференција на ФПН – УТ - ICAS 2015 - Тетово.	1.00	1.00
IV.4.	Член на Организациониот Одбор на втората меѓународна конференција на ФПН – УТ - ICAS 2016 - Тетово.	1.00	1.00
IV.5.	Член на Организациониот Одбор на третата меѓународна конференција на ФПН – УТ - ICAS 2017 - Тетово.	1.00	1.00
IV.6.	Член на Организациониот Одбор на четвртата меѓународна конференција на ФПН – УТ - ICAS 2018 - Тетово.	1.00	1.00
IV.7.	Член на Организациониот Одбор на петтата меѓународна конференција на ФПН – УТ - ICAS 2019 - Тетово.	1.00	1.00
IV.8.	Член на Уредувачки Одбор на меѓународното Списание (JAS SUT) UDC 72 62 69 ISSN 1857-9930, Vol.1 No.1/2015.	1.00	1.00
IV.9.	Член на Уредувачки Одбор на меѓународното Списание (JAS SUT) UDC 72 62 69 ISSN 1857-9930, Vol.1 No.2/2015.	1.00	1.00
IV.10.	Член на Уредувачки Одбор на меѓународното Списание (JAS SUT) UDC 72 62 69 ISSN 1857-9930, Vol.2 No.3-4/2016.	1.00	1.00
IV.11.	Член на Уредувачки Одбор на меѓународното Списание (JAS SUT) UDC 72 62 69 ISSN 1857-9930, Vol.3 No.5-6/2017.	1.00	1.00
IV.12.	Член на Уредувачки Одбор на меѓународното Списание (JAS SUT) UDC 72 62 69 ISSN 1857-9930, Vol.4 No.7-8/2018.	1.00	1.00
IV.13.	Член на Уредувачки Одбор на меѓународното Списание ИЈАС (JAS SUT) UDC 72 62 69 ISSN 1857-9930, Vol.5 No.9-10/2019.	1.00	1.00
IV.14.	Член на Наставно-научен совет на ФПН – УТ, претставник на асистентите во годините 2016, 2017, 2018, 2019.	(4X1.00)=4.0	4.00
IV.15.	Член на Комисијата за спроведување на конкурсот, за регистрација на нови студенти во годините 2010, 2011, 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017	(8x1.00)=8.0	8.00
IV.16.	Раководител на студиската програма Архитектура во годините 2009 – 2013	3.0	3.00
IV.17.	Раководител на студиската програма Архитектура во годините 2015 – 2017	3.0	3.00
IV.18.	Организирање и следење на практичната работа на студентите по архитектура во последниот семестар од првиот циклус на студии. Реализацијата на пракса на различни места и со различни задачи од страна на студентите е проследена со дополнителна стручно-консултативна активност во годините 2010, 2011, 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017	(8x1.0)=8.0	8.00
IV.19.	Професионална екскурзија со студенти по архитектура, со истражувачки-наставен карактер, Рим - Италија, 2017 година, ко-водач.	1.00	1.00
IV.20.	Професионална екскурзија со студенти по архитектура, со	1.00	1.00

	истражувачки-наставен карактер, во Дубровник - Кроација, и Сарајево – Босна и Херцеговина во 2016 година , ко-водач.		
IV.21.	Професионална екскурзија со студенти по архитектура, со истражувачки-наставен карактер, во Битола, 2020 година , ко-водач.	1.00	1.00
IV.22.	Член на Дисциплинска Комисија на ниво на Факултет за Применети Науки - Универзитет во Тетово.	1.00	1.00
IV.23.	Член на Научен Одбор на меѓународното Списание (JAS SUT) UDC 72 62 69 ISSN 1857-9930, Vol.6 No.11-12/2020.	1.00	1.00
IV.24.	Член на Асоциација на Архитекти во С. Македонија	1.00	1.00
IV.25.	Член на Комората на Архитекти и Инженери во С. Македонија	1.00	1.00
IV.26.	Овластувања од Комората на Архитекти и Инженери во С. Македонија за 1. Проектирање, 2. Надзор 3. Ревизија и 4. Изведба	(4X1.00)	4.00
Севкупно реализирани поени од дејности од поширок интерес			50.00

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО НАУЧНО-НАСТАВНО ЗВАЊЕ		Поени
I.	НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ	168.09
II.	НАУЧНО-ИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ	67.80
III.	СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ	161.00
IV.	ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС	50.00
Вкупно реализирани поени		446.89

Тетово, 09.10.2020

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА:

- 1. Проф. Д-р Андреа Малиќари, претседател** _____
(Политехнички Универзитет во Тирана, Ректор на ПУТ, Р.Албанија)
- 2. Проф. Д-р Кујтим Елези, член** _____
(Универзитет во Тетово, Продекан на ФПН, Р.С.Македонија)
- 3. Проф. Д-р Енис Јакупи, член** _____
(Универзитет во Тетово, ФПН, Р.С.Македонија)